
 

ديفر متن سؤالات بارم  

نمره  (  25/0)هر مورد  0هاي خالي را با عبارت مناسب پرکنيد جا 1  
در هر نقطه ،بردار ميدان الکتریکي ............بر خط ميدان الکتریکي عبوري از آن نقطه است . –الف   

0نوع نيروي الکتریکي دو بار هم نام از نوع ...................است   –ب   

یکاي..................... مي باشد .آمپر ساعت  – پ  

  مقاومت ویژه ي یک  ماده به .................. و دماي آن بستگي دارد . –ت 

 

1 

نمره  (25/0)هر مورد  0عبارت درست و نادرست را با نوشتن )د( و )ن( مشخص کنيد 1  

. اختلاف پتانسيل دو سر خازن  ظرفيت خازن  را افزایش مي دهد افزایش  –الف   

خطوط ميدان الکتریکي برآیند هرگز یکدیگر را قطع نمي کنند .  –ب   

ميدان الکتریکي خالص درون رسانا صفر است . - پ   

جهت قرار دادي جریان الکتریکي هم جهت سوق الکترون هاست . –ت   

 

2 

نمره  (  25/0درگزاره هاي زیرعبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنيد. )هر مورد  1  

. خلاف جهت (ميدان است–.....................)هم جهت ،رميدان بر بار الکتریکي مثبت وارد مي شودنيرویي که د –الف   

ثابت باقي مي ماند . اختلاف پتانسيل ( –...................)بار ،ازني را پر و سپس از مولد جدا کنيماگر خ –ب   

کاهش ( مي یابد . –مقاومت ویژه ي نيم رسانا با افزایش دما، ..................)افزایش  –پ   

ش ( مي یابد .کاه –با قرار دادن دي الکتریک ظرفيت خازن ..............)افزایش   –ت   
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راست جدول روبه رو را به یکي از عبارت هاي مرتيط با آن در ستون سمت چپ وصل هریک از اصطلاحات واقع در سمت  1

نمره  ( 25/0کنيد . )هر مورد   

LED مقاومت هاي ترکيبي 

 مقاومت هاي نوري پتانسيومتر

 دیودها تلرانس

LDR مقاومت هاي پبچه اي 
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صفحه بعدادامه سؤالات در      صفحه اول  

 باسمه تعالي

 وزارت آموزش و پرورش                                                                 نام و نام خانوادگي :

 نوبت : اول                                  سازمان آموزش وپرورش استان کرمانشاه                                       

 پايه يازدهم رياضي فیزيک 2فیزيک نام درس :                        مدیریت آموزش و پرورش شهرستان سرپل ذهاب                                                      کددانش آموزی :

 1402/ 10/   12تاريخ امتحان:                                         اسفند           16شهدایآموزشگاه :                                                                                  لاس :نام ک

 14ساعت شروع:                                             دقيقه 120وقت :                                                            15تعداد سوال :                         4تعداد صفحه : 

 نمره کل با عدد : مهرآموزشگاه

 نمره کل  با حروف :

 نام و نام خانوادگي دبير:

: ناهيد چراغيامضاء          
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ديفر متن سؤالات بارم  

نمره ( 5/0) هرمورد مفاهيم زیر را تعریف کنيد . 1/5  

ميدان الکتریکي : –الف   

 

اختلاف پتانسيل الکتریکي :  –ب   

 

:جریان الکتریکي متوسط –پ   
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،چگونگي توزیع بار روي سطح خارجي رسانا را نشان دهد .آزمایشي طراحي کنيد که 1  
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75/0  

 

75/0  

قانون اهم را بنویسيد .)با ذکر رابطه ( –الف   

 

                                       قانون کولن را بنویسيد . )با ذکر رابطه (                                                                                       –ب 
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75/0  

 

 

75/0  

 توضيح دهيد :

روشن مي شوند ؟وجود اینکه سرعت سوق الکترون ها کم است . با زدن کليد برق چراغ هاي خانه به سرعت  چرا با –الف   

 

 

برق گير ها چگونه ساختمان ها را از گزند آذرخش در امان نگه مي دارند ؟ –ب   
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صفحه دوم                                                                        ادامه سؤالات در صفحه بعد                             

 باسمه تعالي

 وزارت آموزش و پرورش                                                                 نام و نام خانوادگي :

 نوبت : اول                        سازمان آموزش وپرورش استان کرمانشاه                                                       

 هم رياضي فیزيکپايه يازد 2فیزيک نام درس :                          مدیریت آموزش و پرورش شهرستان سرپل ذهاب                                                        آموزی : کددانش

 1402/ 10/   12تاريخ امتحان:                                          اسفند           16آموزشگاه :    شهدای                                                                                 نام کلاس :

 14ساعت شروع:                                              دقيقه 120وقت :                                                        15تعداد سوال :                        4تعداد صفحه : 

 نمره کل با عدد : مهرآموزشگاه

 نمره کل  با حروف :

 نام و نام خانوادگي دبير:

     :ناهيد چراغيامضاء    
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ديفر متن سؤالات بارم  

سه ذره ي باردار مطابق شکل زیر در سه رأس مثلث قائم الزاویه اي ثابت شده اند . نيروي الکتریکي خالص وارد بر ذره ي  2

به دست آورده واندازه ي این نيرو را محاسبه کنيد . واقع در رأس قائمه را  

𝒒𝟏 = 2 𝝁𝒄           𝒒𝟐 = 4 𝝁𝒄      𝒒𝟑 = -3 𝝁𝒄        𝑲 = 9×10𝟗  
𝑵𝒎𝟐

𝒄𝟐 

                     𝒒𝟑                            
 
 

                          3m 

 

     𝒒𝟐      3m        𝒒𝟏 
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75/1 𝒒1دو بار الکتریکي نقطه اي غير همنام   = +1nc  و𝒒2 = −1nc  مطابق شکل زیر یه فاصله يcm6   . از یکدیگر قرار دارند

                                                                                          به دست آورید  Aجهت و اندازه ي ميدان الکتریکي را در نقطه ي 

                                                                                                                                                                  𝑲 = 9×10𝟗  
𝑵𝒎𝟐

𝒄𝟐 

                                                                                                                                                    Cm3 

                                                                                                                A 
                                                                                                                                                  𝒒1                        𝒒2          
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57/1 خلاف جهت ميدان الکتریکي پرتاب مي کنيم . ذره پس از   𝒗𝟎را باتندي + c 2µدر یک ميدان الکتریکي یکنواخت،ذره اي با بار الکتریکي 

30 cm 104جابجایي متوقف مي شود. با صرفنظر از نيروي وزن اگر ميدان الکتریکي 𝑵

𝒄
 باشد . 5𝒌𝒈-10×3 و جرم ذره 

                                               تغيير انرژي پتانسيل الکتریکي ذره در این جابجایي چند ژول است؟ –الف 

𝒎چند  𝒗𝟎 -ب 

𝒔
                                                                                                                    است ؟ 
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بار الکتریکي در سطح آن و دور از لبه ها به طور یکنواخت توزیع شده است . اگر چگالي بار روي  بزرگ بارداري رادر نظر بگيرید که سطح 1

6-10×3این سطح  𝒄

𝒎𝟐  1باشد . در بخشي از این سطح به شکل مربعي به ضلع mm چقدر بار قرار گرفته است ؟ 
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         مصفحه سو                                                                                                     ادامه سؤالات در صفحه بعد 

 باسمه تعالي    

 وزارت آموزش و پرورش                                                                            نام و نام خانوادگي :

                                       :اول نوبت                سازمان آموزش وپرورش استان کرمانشاه                                                           

 پايه يازدهم رياضي فیزيک 2نام درس : فیزيک                    ابمدیریت آموزش و پرورش شهرستان سرپل ذه                                                           کددانش آموزی :

 1402/ 10 /12تاريخ امتحان:                            اسفند           16آموزشگاه :    شهدای                                                                                         نام کلاس :

 14ساعت شروع:                      دقيقه 120وقت :                                                              15تعداد سوال :                        4تعداد صفحه : 

 نمره کل با عدد : مهرآموزشگاه

 نمره کل  با حروف :

 نام و نام خانوادگي دبير:

چراغيناهيد  :امضاء         
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ديفر متن سؤالات بارم  

بين  9/4است . عایقي با ثابت دي الکتریک   mm5/0و فاصله دو صفحه از هم   1𝑚2  مساحت هر یک از صفحات خازن تختي  1

𝐹دو صفحه قرار داده شده است . ظرفيت خازن را تعيين کنيد

𝑚
   =85/8× 10−12.𝜀0 
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5/1  شارژ مي شود . kv 6که با ولتاژ است  c5µظرفيت خازن استفاده شده در دفيبریلاتور  

 اگر تمام انرژي ذخيره شده ،در بدن بيمار تخليه شود . چند ژول اترژي تخليه شده است ؟ –الف 

 رخ دهد ،توان جریان ایجاد شده چند وات مي باشد ؟ ms3اگر تخليه ي بار در مدت  –ب 

 
 

 

 

41  

5/1 بار الکتریکي از آن عبور مي کند . مقاومت الکتریکي c 12مقدار  s3 متصل شده است و در مدتv20  اختلاف پتانسيل رسانایي به 

 این رسانا چند اهم است ؟
 

51  

 صفحه چهارم

 موفق باشید

 

 

 

 

 

 باسمه تعالي

 وزارت آموزش و پرورش                                                                 نام و نام خانوادگي :

 نوبت : اول                                             سازمان آموزش وپرورش استان کرمانشاه                                                               

 پايه يازدهم رياضي فیزيک 2نام درس :فیزيک                                مدیریت آموزش و پرورش شهرستان سرپل ذهاب                                                    کددانش آموزی :

 1402/ 10/  12ن: تاريخ امتحا                                             اسفند           16آموزشگاه :    شهدای                                                                                 نام کلاس :

 14ساعت شروع:                          دقيقه 120وقت :                                                               15تعداد سوال :                       4تعداد صفحه : 

 نمره کل با عدد : مهرآموزشگاه

 نمره کل  با حروف :

دبير:نام و نام خانوادگي   

     :ناهيد چراغيامضاء    
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ديفر پاسخ سؤالات بارم  

نمره  (  25/0)هر مورد  0جاهاي خالي را با عبارت مناسب پرکنيد  1  

اتميساختار –ت                         بار الکتریکي –پ                           رانشي )دافعه(–ب                     مماس-الف   
1 

نمره  (25/0)هر مورد  0عبارت درست و نادرست را با نوشتن )د( و )ن( مشخص کنيد 1  

نادرست-ت                      درست -پ                              درست-ب                     نادرست-الف   
2 

نمره  (  25/0درگزاره هاي زیرعبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنيد. )هر مورد  1  

افزایش-ت                         کاهش-پ                                بار الکتریکي–ب                   هم جهت–الف   
3 

هریک از اصطلاحات واقع در سمت راست جدول روبه رو را به یکي از عبارت هاي مرتيط با آن در ستون سمت چپ وصل کنيد . )هر  1

نمره  ( 25/0مورد   

LED مقاومت هاي ترکيبي 

 مقاومت هاي نوري پتانسيومتر

 دیودها تلرانس

LDR مقاومت هاي پبچه اي  

4 

5/1 نمره ( 5/0.) هرمورد  مفاهيم زیر را تعریف کنيد   
هر بار الکتریکي در فضاي پيرامون خود خاصيتي به نام ميدان الکتریکي ایجاد مي کند که بر هر بار الکتریکي که در این غضا  –الف 

 قرارگيرد نيرو وارد مي کند 

ف پتانسيل الکتریکي گفته مي شودنست تغيير انرژي پتانسيل به بار ذره که مستقل از نوع و اندازه ي بار الکتریکي است اختلا–ب   

.اگر بار خالصي از سطح مقطي از رسانا بگذرد نسبت تغييد بار به بازه ي زماني را جریان الکتریکي متوسط مي گویند–پ   

5 

ي فلزي را یک جسم دوکي شکل را روي پایه ي عایق قرار مي دهيم و آن را با تماس با کلاهک مولد واندوگراف باردار مي کنيم . گلوله  1

که به دسته اي عایق متصل است با بخش پهن دوک تماس داده و سپس گلوله را به سر الکتروسکوپ  تماس مي دهيم همين آزمایش را پس 

از خنثي کردن الکتروسکوپ و گوي فلزي با دستمان ،با نوک تيز دوک انجام مي دهيم . مشاهده مي کنيم انحراف صفجه ها با نوک تيز 

ش پهن است و این آزمایش نشان مي دهد تراکم و چگالي سطحي بار در نقاط نوک تيز بيشتر است .بيشتر از بخ  
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75/0  

 

75/0  

بين دو بار نقطه اي که در راستاي خط واصل آن ها اثر مي کند ، با حاصل ضرب بزرگي آن ها متناسب است  اندازه نيروي الکتریکي –الف 

𝐹و بامربع فاصله ي آن ها نسبت وارون دارد .                      = 𝑘
𝑞1𝑞2

𝑟2  

𝑅 الکتریکي رسانا گفته مي شود . ي اهمي نسبت اختلاف پتانسيل به جریان الکتریکي مقداري ثابت است که مقاومتادر رساناه –ب  =
𝑉

𝐼
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75/0  

 

75/0  

مانند شيلنگ پر از آب به محض برقراریراختلاف پتانسيل در دو سر سيم ،ميدان الکتریکي ایجاد شده است د الکترونهاي آزاد شروع به  –الف 

 حرکت کرده و با رسيدن نزدیک ترین الکترون به چاغ ،چراغ روشن مي شود

برق گير سيم رساناي بلند و  با نوک تيز  از جنس مس است که در بالاترین قسمت ساختمان وصل مي شود تا بار الکتریکي  جمع شده –ب 

از آسيب به ساختمان جلوگيري شود روي ساختمان را ازطریق مسير رساناي سيم به زمين منتقل شده و   
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 باسمه تعالي

 وزارت آموزش و پرورش                                                                پاسخنامه سؤالات

 نوبت : اول                               سازمان آموزش وپرورش استان کرمانشاه                                           نام دبیر : ناهید چراغي    

 رياضي فیزيکپايه دوازدهم  3نام درس : فیزيک                       مدیریت آموزش و پرورش شهرستان سرپل ذهاب                                                                          

 1402/ 10/   12تاريخ امتحان:                                        اسفند           16آموزشگاه :    شهدای                                                                                 نام کلاس :

 14ساعت شروع:                                             دقيقه 120وقت :                                                            16تعداد سوال :                        4تعداد صفحه : 
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ديفر پاسخ سؤالات بارم  

2 𝑭𝟐𝟏 = 𝑲
𝒒𝟐𝒒𝟏

𝒓𝟐 = 𝟗 × 𝟏𝟎𝟗 𝟐×𝟒×𝟏𝟎−𝟏𝟐

𝟗
= 𝟖 × 𝟏𝟎−𝟑𝑵 → 𝑭𝟐𝟏

⃑⃑ ⃑⃑ ⃑⃑  = 𝟖 × 𝟏𝟎−𝟑𝒊       5/0 نمره 

𝑭𝟐𝟏 = 𝑲
𝒒𝟑𝒒𝟏

𝒓𝟐 = 𝟗 × 𝟏𝟎𝟗 𝟐×𝟑×𝟏𝟎−𝟏𝟐

𝟗
= 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟑𝑵 → 𝑭𝟑𝟏

⃑⃑ ⃑⃑ ⃑⃑  = 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟑𝒋        5/0 نمره 

𝑭⃑⃑ 𝑻 =  𝟖 × 𝟏𝟎−𝟑𝒊 +  𝟔 × 𝟏𝟎−𝟑𝒋 → 𝑭𝑻 = √𝟔𝟐 + 𝟖𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑𝑵 = 𝟏𝟎−𝟐𝑵        1 نمره 
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75/1         i × 𝟏𝟎+𝟒 =-
𝟗

𝟗
   𝑬𝟏 = 𝑲

𝒒𝟏

𝒓𝟐
𝟏
= 𝟗 × 𝟏𝟎𝟗 =

𝟏×𝟏𝟎−𝟗

𝟗×𝟏𝟎−𝟒 = 𝟏 × 𝟏𝟎+𝟒    → 𝑬𝟏
⃑⃑ ⃑⃑  = −𝟏 ×  نمره 5/0 𝟏𝟎+𝟒

𝑬𝟐 = 𝑲
𝒒𝟐

𝒓𝟐
𝟐
= 𝟗 × 𝟏𝟎𝟗 =

𝟏×𝟏𝟎−𝟗

𝟖𝟏×𝟏𝟎−𝟒 =
𝟏

𝟗
× 𝟏𝟎+𝟒    → 𝑬𝟐

⃑⃑ ⃑⃑  =
𝟏

𝟗
× 𝟏𝟎+𝟒𝒊 5/0 نمره 

𝑬𝑻   نمره 5/0
⃑⃑ ⃑⃑  = 𝑬⃑⃑ 𝟏 + 𝑬⃑⃑ 𝟐 = 

𝟏

𝟗
× 𝟏𝟎+𝟒𝒊 +

−𝟗

𝟗
× 𝟏𝟎+𝟒𝒊 

𝑬⃑⃑ 𝑻 =
−𝟖

𝟗
× 𝟏𝟎+𝟒𝒊  25/0 نمره 

                                                                                                                                                    Cm3 

                                                                                                                A                    𝑬𝟐          𝑬𝟏     
                                                                                                                                                  𝒒1                        𝒒2          
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75/1 𝒖∆   الف                                                                        = −𝑾𝑬 = −𝒒𝑬𝒅 𝐜𝐨𝐬 𝜽          25/0 

   ∆𝑼 = −𝟐 × 𝟏𝟎𝟒 × 𝟎/𝟑 × 𝐜𝐨𝐬 𝟏𝟖𝟎 = +𝟔 × 𝟏𝟎−𝟐 𝒋   5/0 

𝑲∆  ب                 = −∆𝑼 → 𝑲𝟐 − 𝒌𝟏 = 𝟎 −
𝟏

𝟐
𝒎𝒗𝟐 = −𝟔 × 𝟏𝟎−𝟑5/0 

 25/0            −
𝟏

𝟐
× 𝟑 × 𝟏𝟎−𝟓 × 𝒗𝟎

𝟐 = −𝟔 × 𝟏𝟎−𝟑 

   25/0     𝒗𝟎
𝟐 = 𝟒𝟎𝟎 → 𝒗𝟎 = 𝟐𝟎

𝒎

𝒔
 

 

11 

1         𝝈 =
𝒒

𝑨
→ 𝟑 × 𝟏𝟎−𝟔 =

𝒒

𝟏×𝟏𝟎−𝟔 → 𝒒 = 𝟑 × 𝟏𝟎−𝟏𝟐𝒄75/0نمره 

 
         A=1mm×1mm=1×𝟏𝟎−𝟔25/0 نمره 

12 

1  

            𝑪 = 𝑲𝜺𝟎
𝑨

𝒅
 نمره0/25      

𝑪 = 𝟒/𝟗 × 𝟖/𝟖𝟓 × 𝟏𝟎−𝟏𝟐 ×
𝟏

𝟎/𝟓×𝟏𝟎−𝟑 =  𝟖𝟔/ 𝟕𝟑 × 𝟏𝟎−𝟗𝑭0/75     نمره 

13 

5/1 𝒖  (الف       =
𝟏

𝟐
𝒄𝒗𝟐25/0نمره 

     𝒖 =
𝟏

𝟐
× 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟔 × (𝟔 × 𝟏𝟎𝟑)𝟐 = 𝟗𝟎𝒋5/0نمره 

𝒑 ( ب    =
𝒖

𝒕
 نمره25/0

  𝒑 =
𝟗𝟎

𝟑×𝟏𝟎−𝟑 = 𝟑 × 𝟏𝟎𝟒𝒘5/0نمره 

 

14 

5/1           𝑰 =
∆𝒒

∆𝒕
=

𝟏𝟐

𝟑
= 𝟒𝑨75/0نمره 

          𝑹 =
𝒗

𝑰
=

𝟐𝟏

𝟒
= 𝟓Ω75/0نمره 
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